

热血担当，为生命助力

第19个世界献血者日，向无偿献血的您致敬

记者 郭纪轩 房体朔 孙逢辉 王浩然 通讯员 张元欣

扫码看视频



不同的身份，不同的社会角色，有着相同的善举，一袋袋涓涓热血，正是他们一颗颗滚烫的爱心。6月14日，第19个世界献血者日如约而至，今年的活动口号是：“献血是一种团结行为。加入我们，拯救生命”。为颂扬无偿献血的无私奉献精神，济宁市卫生健康委、济宁市中心血站在城区多个地标建筑和户外LED大屏点亮“生命红”，致敬无偿献血者们的贡献，并呼吁更多爱心人士和单位关注、支持、参与无偿献血工作。

在济宁这座充满爱心和温情的城市，涌现出了无数的平凡英雄，鲜红的血液，闪耀着不平凡的光芒，也让大爱精神走进了市民心中。在济宁地标建筑通信大厦和新城发展大厦上，“6.14世界献血者日，

致敬热血英雄”的文字缓缓转动，璀璨绚丽的灯光象征着无偿献血者的爱心点亮了生命，成为济宁夜色中的一道亮丽风景线。

“看到地标建筑上循环播放的致敬无偿献血者的标语，我心里暖暖的。”市民靳先生已经参与无偿献血5年，还带领家人加入到无偿献血的队伍，望着通信大厦上的宣传标语，靳先生内心充满了自豪和感动。“我们每个人都应该把这种正能量传递下去，让生命和社会向积极的一面发展，今后，我还会继续参与无偿献血，并带动身边更多人为无偿献血事业贡献一份力量，共同让‘生命红’在这座城市跳动。”

从老运河畔的通信大厦到太白湖畔象征济宁城市发展新名片的新城发展大厦，这



些鼓舞人心的话语吸引了众多市民拍照留念。而在红星中路与共青团路交叉路口、红星路与琵琶山路交叉路口、吾悦广场等处的户外LED大屏上，一部充满了温情的“世界献血者日”宣传视频在呼吁人们参与无偿献血的同时，也让空气中都弥漫着温暖和感动。

责任与爱心同行，真情与奉献同在。无偿献血是体现团结互助精神的挽救生命行为，提供安全血液和血液制品服务是每个医疗保健体系的重要元素。无偿献血者们用一颗爱心、一个微笑、一腔热血、一次善举，弘扬向上向善的社会正能量，更让无数生命得以延续。热血相融，热血同行，千千万万的无偿献血者用实际行动向社会传递着爱心，印证着济宁无偿献血事业的鲜活脚印，也让这座城市更加温暖。

延伸阅读

无偿献血行善举 为他人生命续航

本报济宁6月14日讯 (记者 郭纪轩 房体朔 通讯员 张元欣) 6月14日，济宁文化广场流动献血车旁十分热闹，来自济宁市红十字会慈善义工六团和八团、济宁市无偿献血志愿服务大队、山东高速集团心动力志愿服务团、济宁蓝天至爱义工团等多个爱心团体的上百名志愿者“组团”助力无偿献血事业，庆祝第19个世界献血者日的到来。

采血现场，大家有序进行登记，接受过往病史询问，进行初步检查，初检合格后，志愿者们在充满大爱的献血车内为爱挽袖。随后，部分已经献血数十甚至上百次的“献血达人”们也在现场化身宣传员，向行经于此的市民宣传无偿献血知识、介绍献血的好处，在他们的倡议下，不少市民纷纷停下脚步捋衣挽袖，积极参加献血。“我是第一次参与无偿献血，刚才听到咱们志愿者的讲解，希望自己的一点付出能够让那些需要帮助的患者早日康复。”献血400毫升的市民安先生表示。

无偿献血是生命的接力，每一位无偿献血者都令人尊敬。在世界献血者日到来前夕，已经坚持无偿献血20余年的“中国好人”王传祥作为心动力传祥爱心志愿服务队队长、济宁市红十字爱心志愿者服务队队长，在志愿者群内广

泛招募，当天就有30余人报名。“参与无偿献血对我来说是一件非常有责任感、使命感的事情，在这个特殊的日子也希望通过自己的努力让更多人参与到无偿献血事业中来。”

而在新世纪广场流动献血车旁，来自济宁高新区志愿服务总队的志愿者们除了参与献血外，还在现场为市民们带来了健康志愿服务。“我在志愿者的微信群里看见无偿献血的倡议后，就第一时间报了名。”参与献血的志愿者朱女士说，自己的血液能够给他人的生命送去一份希望，这很有意义，她今后还会继续献血，将爱传递下去。

“今天，济宁市中心血站在文化广场、百花公园、红星路爱心献血屋、健康路爱心献血屋以及兖州、邹城等十余处献血点同时开展无偿献血宣传活动。”济宁市中心血站副站长宋建光介绍，随着医疗水平的进步和公民健康意识的提高，济宁市临床用水量也在逐年攀升，去年年供血量已经达到了32吨以上，这也意味着每年要有十万名公民参加无偿献血，才能满足临床用血需求。“在此我们也呼吁更多的爱心人士加入到无偿献血队伍中来，用实际行动践行人道、博爱、奉献精神，在全社会营造关爱他人、关爱生命的社会新风尚。”宋建光表示。



扫码下载 齐鲁壹点 找记者 上壹点 编辑：郭纪轩 美编/组版：李腾 校对：陈丹